

11月27日起 最低气温将跌破10℃ 宁波何时入冬？

连日来，宁波的天气被冷空气从“初夏”迅速拉回深秋的怀抱。据市气象台最新消息，昨日我市最高气温已降至19.9℃，而宁波山区的最低气温更是低至5.3℃，让人真切感受到了深秋的寒意。

最近，冷空气愈发活跃，它正不遗余力地推动着“深秋”向“冬天”过渡。宁波的冬天也在悄然接近，据气象数据显示，宁波的平均入冬时间为12月4日。而现在，我们正站在秋天的尾巴上。

随着冷空气的不断补充，未来几天，早晚的寒凉感将愈发明显。今天，我市云系依旧较多，阳光难以穿透云层，但明天起至周六，情况将有所好转。我市将处于冷高压的南部，阳光有望在云层后露出笑脸，微风拂

面，带来一丝丝秋高气爽的惬意。然而，最高气温将稳定在16℃~17℃之间，虽然白天稍显温暖，但夜里的最低气温将逐渐走低至10℃左右，早晚温差较大，市民需适时添衣保暖。

值得注意的是，11月24日至25日，受高空槽前暖湿气流的影响，我市将迎来一次阵雨过程。11月25日至28日，我省将经历一次明显的降温、大风天气过程。寒意再次升级，11月27日起，宁波的最低气温将跌破10℃，到了28日，更是将降至6℃！这意味着，羽绒服等冬装将正式“上岗”，成为市民出行的必备装备。

未来一段时间，冷空气活动将愈发频繁，全省各地升温乏力，气温将持续保持较低水

平。那么，2024年宁波何时才能真正入冬呢？

气象意义上的入冬标准，是指连续五天日平均气温低于10℃。这一标准为我们提供了判断冬季到来的科学依据。回顾历史数据，宁波常年入冬时间是12月4日，但这一时间点并非一成不变。据市气象台数据显示，2023年宁波的入冬时间为12月16日，较常年偏晚了12天。而在2022年，宁波于11月30日就迎来了冬季的门槛，比常年略早；2021年则是在12月1日与冬天相遇。这些变化进一步印证了宁波入冬时间的不稳定性。

对于2024年的人冬时间，目前仍无法给出确切的预测。但无论冬天何时到来，市民们都应做好保暖准备，以应对即将到来的寒冷季节。

记者 孙肖

福彩开奖信息

双色球第2024133期：

01 11 15 27 30 33 01

3D第2024310期：6 0 3

15选5第2024310期：

04 05 08 09 14

快乐8第24310期：

02 06 08 09 16 18 21 22 23 25

33 34 37 45 46 50 52 56 60 76

体彩开奖信息

七星彩第2024133期：

2 7 7 2 9 5 5

6+1第24133期：4 9 9 6 1 5 0

20选5第24310期：

05 12 14 16 18

排列五第2024310期：7 1 8 9 6

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

最后一周！快来领取你的数币购彩红包吧

9月23日至11月24日，浙江体彩携手建设银行共启“添‘彩’助共富 共‘建’好生活”活动，邀您一起体验全新的数币购彩之旅，活动共持续9周，目前已接近尾声！

活动期间，周周有惊喜，周周有红包。每日9:00至21:00，扫码即可轻松参与，最高可领取88.88元！让你享受用数币红包，免费购彩的快乐，每位用户每周限领一次，红包有效期至当周周日22:00，给你足够的时间，规划你的购彩之旅，让我们一起探索数币购彩之旅吧！

活动时间：2024年9月23日至11月24日，共9周。

活动范围：杭州、宁波、温州、湖州、绍

兴、金华、义乌市有数币使用标志的体彩实体店。

活动规则：活动期间，在浙江地区开通建设银行浙江省分行数字人民币个人钱包的客户，每日9:00~21:00，可通过扫描活动微信二维码进入活动页面，经过填写手机号+验证码验证身份后，最高可领取88.88元数字人民币体彩消费红包，红包仅限在有数币使用标志的体彩实体店购彩使用，每位用户每周参与机会限1次（若同一身份证办理的多个手机号，只限一个手机号参与），需确保钱包手机号与参与活动的手机号为同一个，红包使用有效时间截止至领取该红包当周的周日22:00。

来源：浙江体彩网



以公益初心助力强国梦 中国体育彩票30年纪录片发布

今年夏天，“中国红”闪耀在巴黎塞纳河畔。巴黎奥运会上，中国体育代表团斩获40金、27银、24铜，共计91枚奖牌，创造了中国体育代表团自1984年参加夏季奥运会以来境外参赛的最佳成绩。

闪耀的“中国红”背后，不仅是体育健儿们拼搏进取的中华体育精神体现，更是新时代体育强国、健康中国建设的生动实践。从竞技体育到群众体育，再到助力社会公益事业、增进民生福祉，中国体育彩票用实实在在的支持，为体育事业的高质量发展和经济社会的发展大局夯基垒台，铺就了一条卓越之路。

2024年，是中国体育彩票全国统一发行30年。10月16日，国家体育总局体育彩票管理中心正式发布中国体育彩票30年纪录片。本片将在央视网体育频道专题页面上线，观众可通过央视网、央视影音客户端、中国体育彩票抖音号、微信视频号等平台观看。

30年栉风沐雨 铸就高质量发展之路

中国体育彩票30年纪录片通过《奋进之旅》和《助力强国》两个篇章，对体彩事业发展历程进行了深情回望和系统总结。

《奋进之旅》篇章回顾了体育彩票30年的发展历程，展示了体彩强化技术创新、优化产品结构、提升运营管理与服务能力、推进责任建设，坚守公益公信等一系列工作举措和成效。

《助力强国》篇章则聚焦彩票公益金，自1994年中国体育彩票在全国统一发行起，便承载了为国家筹集公益金、推动体育事业和社会公益事业发展的历史使命。截至2024年9月，体彩累计筹集公益金突破8500亿元，这一数字的背后，凝聚着无数爱心和奉献，生动诠释了体彩为体育事业和社会公益事业作出的重要贡献。

彰显公益本色 助力体育强国建设

从体育彩票发行的第一天起，体彩公益金便被广泛用于支持竞技体育和群众体育事业的发展，助力体育强国建设。

中国竞技体育的辉煌成绩，离不开体彩公益金的默默支持。数据显示，2011年至2023年间，国家体育总局本级彩票公益金共计支出超过99亿元，支持竞技体育训练设施、赛事组织等方面的投入，为体育强国之路打下了坚实基础。

赛场之外，体育彩票公益金在推动全

民健身方面发挥了显著作用。全国范围内的健身路径、球类运动场地不断增多，为群众提供了丰富的运动选择。数据显示，国家体育总局本级彩票公益金在群众体育领域的投入已经超过224亿元。

中国体育彩票用行动诠释了体育强国的深刻内涵，不仅推动更多人走上运动场、享受健康生活，同时更为中国体育事业的持续进步和青少年人才储备奠定了坚实基础，为体育大国迈向体育强国的征程注入强劲动能。

增进民生福祉 让公益融入美好生活

作为国家公益彩票，体彩不仅在体育领域有着重要贡献，还在改善民生、支持公益事业发展等多个方面发挥着作用。

全国社会保障基金是国家维护人民长远利益的一项重大民生工程，目前彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要补充资金来源，超4000亿元彩票公益金注入其中，为增进民生福祉、维护社会稳定提供了重要保障。

不仅如此，中国体育彩票30年的发展历程，也是助推公益事业不断深化的过程。除了纪录片中所展现的中央专项彩

票公益金投入河北省阜平县史家寨乡乡村振兴示范区项目、北京协和医院的罕见病诊疗水平提升项目以及“励耕计划”走教教师资助项目外，在抗震救灾、法律援助、残疾人事业、红十字事业等公益事业背后，都有着体彩默默奉献的身影，体彩公益力量已然成为社会民生不可或缺的一环。

中国体育彩票 “三十而立”再出发

在“三十而立”的时刻，中国体育彩票以纪录片的方式，展现了从初创到成长、从应对挑战到主动变革高质量发展的过程。在真实的故事和珍贵的镜头中，观众可以加深对体彩事业的理解；在一串串凝聚使命与责任的数字背后，观众也进一步了解体彩为增进民生福祉、推进体育强国建设发挥的重要作用。

面向未来，中国体育彩票将不忘初心，砥砺前行，继续发挥国家公益彩票的作用，不断为社会创造更多的价值。新时代征程中，中国体育彩票将向着建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票的目标稳步前行。

来源：中国体彩网